
Referat af generalforsamling afholdt i SSB d. 11.2.2026 

 

 Formand Sten Kristensen bød de fremmødte velkommen.  

 

Dagsorden ifølge vedtægterne 

1. Valg af dirigent 

2. Formandens beretning fra det forløbne år 

3. Forelæggelse/godkendelse af foreningens regnskab 

 4. Forelæggelse af kommende års budget 

 5. Behandling af indkomne forslag  

6.  Valg af bestyrelse 

●​ 2 på valg i lige år (Sten og Klaus)  

●​ 3 i ulige år (Axel, Kirstine og Jeppe) 

7. Valg af 2 kritiske revisorer samt revisorsuppleant, eller registreret revisionsfirma  

8. Eventuelt   

 



 

​ Referat Generalforsamling 2026​   

  1. Valg af dirigent 

Bestyrelsen foreslog Lars Peter Frisk til dirigent. Han blev enstemmigt valgt. 

Dirigenten konstaterede generalforsamlingen var korrekt varslet i henhold til vedtægterne. 

2. Formandens beretning for det forløbne år v/ Sten Kristensen: 

●​ 2025 har været et spændende SSB år – der er et stabilt antal medlemmer, ved årsskiftet var der 313 

medlemmer i SSB, det ligger stabilt samt 91 medlemmer til indebold/futsal 

●​ Der er fint med børnehold og vi er næsten repræsenteret i alle årgange med få undtagelser – særligt 

efterskoleårgange er udfordret på at have et hold. 

●​ Senior, 2025 er året hvor vi lavede samarbejde med GIF på seniorsiden. De havde svært ved at stille 

1 hold og vi i SSB havde svært ved at stille 2 hold. Det har været en dundrende succes… De få 

udfordringer der har været gennem året, er løst og det har fungeret siden. Det blev til 2 oprykninger 

i foråret og en nedrykning i efteråret. Socialt har været den største gevinst. 1. holdet blev nr 3 i 

foråret og klarede lige skæret for at blive i S1 i efteråret. Seniorerne kom ikek videre i pokalen. 

●​ +59 tog pokalen i Freja turneringen. 

●​ På aktivitetssiden har vi afholdt vores cup med rekord mange hold – hele 147 stk. og ca. 1200 

spillere på en dag. En god dag og vejret var med os. Positivt at det gik nemt med at finde frivillige til 

at hjælpe på dagen. Stort arbejde af Thomas og Thor. 

●​ Cafeteriet er lukket i den forstand, at  fødevarestyrelsen ikke længere har det registreret og der ikke 

er kontrol af hygiejne. Det skyldes den lave aktivitet i cafeteriet. Grillholdet kører fortsat til 

hjemmekampene og vil gerne have flere til at holde det i gang. 

●​ DBU fodboldskolen er afholdt med 80 deltagere. Jeppe Riber og Michael Larsen stod for det. Tak til 

de mange frivillige som bruger ferie på at holde det i gang. 

●​ Julestævnet er afholdt i nyt koncept af Michael Lassen og Jeppe Riber. Det lukkede cafeterie gav 

mulighed for at sælge mad og drikke, hvilket resulterede i pænt overskud.  

●​ Klubhuset er vi i gang med at skifte de gamle plastikvinduer ud. Vi har fået tilskud fra AK på 100.000 

og betaler selv kr. 150.000. 

●​ Motionsrummet er ved at blive renoveret. De gamle maskiner er givet væk eller solgt. Der kommer 

nye lofter op samt gulv til et motionsrum samt helt nye maskiner. Tilskud er modtaget fra ANTV kr. 

120.000, Norlys kr. 70.000, Himmerland kr. 10.000, Lind puljen kr. 10.000. Renoveringen koster ca. 

400.000. Det er tanken at frivillige og medlemmer skal benytte det gratis. 

●​ Kunstbanen er stadig populær og bruges flittigt. John deere klubben sørger for vi har en pæn bane 

sammenlignet med mange i samme alder. 2026 er startet med udfordringer med sne. Lejer ni 2026 

primært af RKG og NKI. 

●​ Veteranfesten afviklet 1. fredag i November med ca. 30 deltagere. – L.P. Frisk var taler til festen om 

hans liv i området med fodbold og politik. 

●​ Vores årsfest for frivillige er netop afholdt i sidste weekend. Der var 30 deltagere som hyggede sig. 

Årest SSBér 2025 blev Jeppe Riber. 



●​ Som afslutning blev der sagt stor tak til alle frivillige for deres indsats gennem året. Uden Jer kan vi 

ikke drive klubben. Vi er ca. 110 frivillige i klubben. 

Beretningen blev godkendt. 

3. Forelæggelse af foreningens regnskab 

Kassereren gennemgik regnskabet for 2025.  

4. Forelæggelse af kommende års budget 

Kassereren fremlagde Budgettet for 2026, som blev godkendt. 

 5. Behandling af indkomne forslag  

Der var ingen indkomne forslag. 

6. Valg af bestyrelse 

●​ Lige år – 2 medlemmer 

●​ Ulige år - 3 medlemmer 

●​ Sten og Klaus er på valg og er villige til genvalg. De blev enstemmigt genvalgt. 

Valg af 2 kritiske revisorer samt en revisor suppleant, eller registreret revisionsfirma 

Henrik Pedersen og Per Bang Larsen blev genvalgt. 

Som suppleant blev Carsten Hansen valgt. 

8. Eventuelt 

Michael Lassen omtalte det er en udfordring at finde trænere til de lidt ældre ungdomshold fra u13 og op. 

Her er det ikke alle forældre der kan eller ønsker at være træner. Børnene stiller krav til kvaliteten af 

træning samt nogle børn ønsker ikke deres far eller mor er træner mere. Hvad kan vi gøre for at læse den 

udfordring som 2 hold i klubben pt. Står med. Bytte trænere mellem hold eller tiltrække trænere som ikke 

træner deres eget barn. Det blev vendt og diskuteret uden at have en løsning. 

 

Dirigenten takkede for god ro og orden. 

Underskrives af dirigenten 

Lars Peter Frisk 


